





# విశాఖ సమాచారము

గురువారం 7-7-2022

## పాఠశాలకు శిశు పిల్లల తల్లిగండ్లుకు విడ్డూర్తి

1. రాత్రి 8 గంటలకు టీవీ స్క్రీన్ ఆఫ్ చేయండి, 8 తర్వాత టీవీలో మీ బిడ్డ కంటే ముఖ్యమైనది ఏదీ లేదు.
2. 30-45 నిమిషాలు మీ బిడ్డ హెంజు వద్ద తనిఖీ చేసి అతనికి సహాయం చేయండి
3. రోజు అతని చదువుని పరిశీలించి వెనకబడిన సబ్జెక్టులో సహాయం చేయండి.
4. 5 వ/10 వ తరగతి లోపు చదివే ప్రాథమిక విద్య వారి జీవితానికి మూలస్రంభం అని గుర్తించండి.
5. ఉదయం ఉదయం 5:30 గంటలకు మేల్కొనడం వారికి అలవాటు చేయండి. ధ్యానం చేయడం నేర్పండి.
6. మీరు ఏ పాఠశాల లేదా పబ్లిక్ స్కూలు పంజాబు అయితే మీ పిల్లలకు నిర్దిష్ట మీ బిడ్డకు మరసటి రోజు విశ్రాంతి ఇవ్వండి. లేదా మీరు వాటిని తరువాతి రోజు పాఠశాలకు వెళ్లాలని కోరుకుంటే కనీసం ఇంటికి 10:00 గంటలకు ఇంటికి రండి.
7. చెట్లను నాటడానికి మరియు వాటిని పెంచే అలవాటును పిల్లలకు నేర్పండి.
8. మీ పిల్లల పంచలంత్ర, అక్షర బిల్డర్, తెనాలి రాయం వంటి కథలు పడుకునే సమయంలో చెప్పండి.
9. ప్రతి సందర్భంలో వేసవి సెలవులు మీ బడ్జెట్ ప్రకారం ఒక పర్యటనకు ప్లాన్ చేయండి. (ఇది వేర్వేరు వ్యక్తులకు మరియు ప్రాంతాలకు అలవాటుపడే యోగ్యతను వారితో మెరుగుచేస్తుంది)

10. మీ బిడ్డలో ప్రతిభను కనుగొని, దానిని మరింతగా మెరుగపర్చడానికి అతనికి సహాయపడండి (విదైతా విషయం, సంగీతము, క్రీడలు, నటన, డ్రాయింగ్, నృత్యం మొదలైన వాటికి ఆసక్తి ఉండవచ్చు) ఇది వారి జీవితాన్ని అందంగా చేస్తుంది

11. ప్లాస్టిక్ వాడకూడదని నేర్పండి (కనీసం ప్లాస్టిక్ లో వేడి వదల్చాలి వడకూడదని)  
12. ప్రతి అధికారం వారికి ఆసక్తితో ఉన్న వంట తయారు చేసేందుకు ప్రయత్నించండి. మరియు తయారుచేయడంలో సహాయం చేయమని వారిని ఆడగండి (వారు ఆనందిస్తారు)

13. ప్రతి శిశువు జనమతః ఒక శాస్త్రవేత్త. వారు మనం జవాబు ఇవ్వలేని అనేక ప్రశ్నలను అడుగుతారు. కానీ మా జవాబున త్వరితమున కోపాన్ని చూపించకూడదు (సమాధానాలను కనుగొని, వారికి తెలియజేయండి)

14. వారిని క్రమశిక్షణ మరియు మంచి జీవన విధానాన్ని బోధించండి (తప్పక వేస్తే శిక్షించండి).  
15. పాఠశాల విద్య లేదా పాఠశాలలో పాస్ పెర్సెంటేజ్ ఆధారంగా లేదా మీ సహాయోగులు, మీ పొరుగువారు లేదా స్నేహితులు చెప్పారని లేదా ప్రయత్నాలు సహజంగా ప్రచారం చేసి అత్యుత్తమ పాఠశాలకు నిర్ణయించకండి. మీ బడ్జెట్ను సరిపోయేది మీ పిల్లలకు సరైన పాఠశాల అని గుర్తించండి. ఏ రోజుల్లో గురుకులాలూ, ప్రభుత్వ పాఠశాలలూ చాలా బాగా పనిచేస్తున్నాయి. భవిష్యత్తులో మీ పిల్లల విద్య కోసం మీరు మరింత ఖర్చు చేయాలి, ఆరోజు మీరు కొంత డబ్బును ఆదా చేసుకోవాలి, నేడు మీ కుటుంబ సభ్యులకు మద్దతు ఇవ్వడం, మీ ప్రస్తుత బాధ్యతలు. కాబట్టి తదనుగుణంగా ప్లాన్ చేయండి.

16. తమను తాము చదవడం మరియు నేర్చుకోవడం అలవాటు చేయండి.

17. ముఖ్యంగా మొబైల్ ఫోన్లను వారికి ఇవ్వకండి. (ఎందుకంటే ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు)

18. మీ పనుల్లో మీకు సహాయపడమని మీ బిడ్డను ఆడగండి. (వంట చేయడం, ఇంటిని/బైకో/కార్ కడగడం, బట్టలు ఉతకడం లాంటివి)

సన్మానం మంచిగా ఉండేది. పిల్లల జీవితాలు మంచి గా ఉంటాయి.

# జిజిపి కుట్రలను వ్యతిరేకించండి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): స్ట్రీట్ ప్లాంట్ బలహీనపరిచి విద్యార్థులు ఉత్పత్తులను చేయకుండా జిజిపి చేస్తున్న కుట్రలను, కుట్రలను వ్యతిరేకించండి అని సిసిఎం స్ట్రీట్ డివిజన్ అధ్యక్షులు స్ట్రీట్ ప్లాంట్ ప్రధాన పరిపాలన చేసేందుకు మద్దతు నిర్వహించారు. దీనిలో ప్రధాన పాత్రను ప్రభుత్వ యాజమాన్యాల విధానాలకు వ్యతిరేకిగా ఉండాలి.

ఈ దర్బారు ఉద్దేశించి సిసిఎం కార్పొరేట్ డాక్టర్ బి గంగారావు మాట్లాడుతూ నేడు ప్రపంచవ్యాప్తంగా స్ట్రీట్ ఉత్పత్తులకు మంచి గొంక ఉన్నప్పటికీ ఉత్పత్తులపై అంకెలతో దీనిని నిర్వహించే ప్రయత్నం అయింది. దీనికి ఉత్పత్తి సామర్థ్యం ఉన్నప్పటికీ ఉద్దేశభూయంగానే ఉత్పత్తిని తగ్గిస్తున్నారని ఆయన స్పష్టం చేశారు. కేంద్ర నిర్వహణపై వ్యతిరేకిస్తూ గడవిన 510 గంటలకు చేస్తున్న

ఉద్యమంపై ప్రజా మద్దతును తగ్గించాలన్న కుట్రలో భాగంగానే నేడు కోకో ఓవెన్ బ్యాటరీ 1.2 ప్రైవేటీకరణకు శ్రీకారం చుట్టారని ఆయన వివరించారు. తక్షణం ప్లాంట్లను బలహీనపరిచి చర్యలను ఆపాలి అలాగే పూర్తి సామర్థ్యంలోనే పనిచేసే వంటకం తీసి పక్కంలో తీసి పరిపాలనలు ఎదుర్కో తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు.

సిసిఎం స్ట్రీట్ డివిజన్ కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు ఎన్ రామాచంద్ర మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ చర్యలను సమర్థిస్తున్న స్ట్రీట్ యాజమాన్యం తన వైఖరిని మార్చుకోకుండా తీవ్ర పరిణామాలు ఎదుర్కో తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు. ప్లాంట్ లో విభాగాల వారిగా ప్రైవేటీకరణకు శ్రీకారం చుడుతున్నారని ఆయనలో భాగమే కోకో ఓవెన్ బ్యాటరీ 182 మరమ్మత్తులపై డెండ్రు విలిదారని ఆయన వివరించారు. అలాగే బ్యాట్ల ఫర్మర్ల 3.2 ఉత్పత్తులు నిలుపుదల చేసి ఎసిఎమ్ఎస్ హెల్త్ సెంటర్ తగ్గించడం ద్వారా మళ్లీ ఉత్పత్తులపై ప్రభావం పడి తద్వారా



సభ్యులు చెప్పారు. యువ ప్రైవేటు వారికి కారు డ్రైవర్లు కట్టబెట్టాలనే కుట్ర దీనిలో దాగుదని ఆయన వివరించారు. కనుక దీనికి వ్యతిరేకిగా కార్మిక వర్గం మరింత అప్రమత్తంలో ఉద్యమించాలి అయిన విలువనిచ్చారు.

ఈ కార్యక్రమంలో సిసిఎం స్ట్రీట్ డివిజన్ కార్యదర్శి పి శ్రీనివాసరాజు, సిసిఎం స్ట్రీట్ డివిజన్ కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు వై డి గాన్, యు రామస్వామి, కె యమ్ శ్రీనివాస్, బి అప్పారావు, టివి కె రాజు, సమ్మి రమణ, శ శ్రీనివాస్, వివి రమణ తదితరులతో పాటు వివిధ విభాగాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మరియు అధిక సంఖ్యలో కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

# తాటితూరులో ఉత్తమ విద్యార్థులకు అభినందన

భీమునిపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): తాటితూరు ఉన్నత పాఠశాలలో 2022 వ సంవత్సరం 10వ తరగతి పక్క పరీక్షలో ఉత్తమ మార్కుల సాధించిన ఇంగ్లీషు మీడియం, తెలుగు మీడియం విద్యార్థులకు మొదటి మూడు స్థానాలు సాధించిన ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ రెండు మీడియంలో సాధించిన విద్యార్థులకు తాటితూరు నర్సయి సింగిడి సంఠానికి ఉత్సర్వరావు చేతుల మీదుగా అభినందన సభ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ అభినందన సభ కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల యొక్క ప్రగతిని తెలుసుకొని ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన మొదటి మూడు స్థానాలు అనిగా ప్రథమ స్థానం సాధించినటువంటి అచ్చల శేఖర్, రువిషి ద్విని అల్లెపల్లి, తిమ్మల తోగన్నాను క్యాష్ అవార్డులు మరియు మొదటి బహుమతి 3000 రెండో బహుమతి 2000 మూడో బహుమతి 1000 చొప్పున నగదు మరియు పుస్తకాలను మీడియాలో సత్కరించడం జరిగింది. ఆచార్యులు తెలుగు మీడియం ప్రథమ స్థానం సాధించిన కోన ధర్మాని, ద్వితీయ స్థానం రెంటి అప్పలాజా, తృతీయ స్థానం సిహెచ్ దుర్గాప్రసాద్ ను కూడా పురస్కారం 3000, 2000, 1000 క్యాష్ అవార్డు, పుస్తకాల మొత్తం మరియు దుస్థాయివతో సత్కరించడం జరిగింది. ఈ



కార్యక్రమం ను ఉద్దేశించి తాటితూరు నర్సయి సింగిడి సంఠానికి మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా మొదటి సందర్భంగా కూడా పాఠశాలలో మొదటి మూడు స్థానాలు సాధించినటువంటి విద్యార్థులకు క్యాష్ అవార్డుతో సత్కరించమని తెలిపారు. ఆచార్యులు పాఠశాలను ఖిమిలి మండలంలో ప్రథమ స్థానంలో నిలబెట్టాలని విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులను కొరవడిపాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ద్వారా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ పంచాయతీ తరఫున నర్సయి, ఈ విధంగా పిల్లల అభినందించడం చాలా అనందంగా ఉందని ఆచార్యులు అభినందించారు.

# తెలుగుదేశం పార్టీ ఆణిముత్యం : మొకర నారాయణరావు

భీమునిపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): రాజకీయాలకి వచ్చితిచ్చిన మహానుభవ వ్యక్తి మొకర నారాయణరావు అని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, డిప్యూటీ సెక్యూరెటీ వరకు పరిశీలకులు గంటా నూకరాజు అన్నారు.

తెలుగుదేశం పార్టీ కురువచ్చులు స్వర్ణయ మొకర నారాయణరావు 10 వ వర్షంలో సందర్భంగా భీమిలి జోన్ 3వ వార్డు తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు పులిగం నారాయణ రావులను గంటా నూకరాజు, 3వ వార్డు కార్పొరేట్ గంటా అప్పలాజా, ప్రధాన కార్యదర్శి గంగానీ నరేంద్రకుమార్ లు సంయమనంగా భీమిలి ప్రభుత్వ జానియర్ కళాశాల ఆవరణలో ఉన్న స్వర్ణయ మొకర నారాయణరావు నిలువెత్త విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసిపూజలర్పించారు. ఆనంతరం గంటా నూకరాజు మాట్లాడుతూ రాజకీయ వాణిజ్యం మొకర నారాయణరావు అని అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అవిధ్యం ఆనంతరం భీమిలి నుండి పార్టీ శ్రీయాళం సభ్యత్వం



భీమునిపట్నం మొట్టమొదటి వ్యక్తి మొకర నారాయణరావు అని అన్నారు. అప్పటినుండి భీమిలిలో పార్టీ అభివృద్ధికి విశేష కృషి చేశారని అన్నారు. భీమిలి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గా, పుదా డైరెక్టర్ గా, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా ఈ విధంగా పార్టీ సేవలు అందించారు అభివృద్ధిని రాజకీయ మకుటలైని మహారాజు మొకర అని అన్నారు. ఎంతోమంది యువతకు రాజకీయాలమీద ఆసక్తిని కలిగించి

వైశిష్ట్యం కలిగించారని అన్నారు. మరణించేంత వరకు ఒకే పార్టీలో ఉంటూ రాజకీయాలకు వచ్చితిచ్చారు. నేడు భీమిలిలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంత ఆదరణ, కార్యక్రమాల అలం ఉండడం నాడు స్వర్ణయ మొకర నారాయణరావు చేసిన బిజినసు గంటా నూకరాజు అన్నారు. ఇలాంటి రాజకీయ వాణిజ్యం భీమిలిలో పుట్టడం మన ఆదర్శమని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు గాడు సవ్యాసినాయుడు, కానవర్ష వాగ్దారు, పెంబిపల్లి యాగేశ్వరరావు, మోహన్ సంతోషకుమార్, కనకల అప్పలనాయుడు, కె. ఎన్. ఆర్. కృష్ణారావు, సంకులయ్యక శాంకారావు, అప్పారావు, మోహన్, కార్మికి అప్పారావు, గండిపాటి సాధిరాజు, కంవెర్ కామెష్, వియ్యపు సాధిరాజు, నెక్కెళ్ల వెంకటరావు, సురేంద్ర, వాడమెడల రాజయ్య, మహిషి, పిల్లలతారావు, లక్ష్మణరావు, నానుపల్లి వంశీ, దొలపల్లి హరిష్, దేవుళ్ళు, కందుల సుందర్ రావు, దాసరి రామాచార్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నాణ్య నేడు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే నాగిరెడ్డి



బాజుకా, (విశాఖ సమాచారము): జీవీసీ 74 వ వార్డు పరిధిలో నాడు నేడు కార్యక్రమంలో భాగంగా సుమారు 32 లక్షల రూపాయలతో ఎంపీపీ పాఠశాల పునర్నిర్మాణానికి శతకుస్టుపెన్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా స్థానిక శాసనసభ్యులు తిప్పల నాగిరెడ్డి పాల్గొని ఆ వార్డు కార్పొరేట్ తిప్పల వంశీకృష్ణతో కలిసి కార్పొరేట్ అండ్ క్యాష్ సహాయం పంపించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నాడు నేడు కార్యక్రమం ద్వారా కార్పొరేట్ స్కూల్ కు డీకా గవర్నమెంట్ పాఠశాల రూపుదిద్దడం మార్పు ఉన్నతమైన విద్యను అందించడంకోసం విద్యార్థులైన పశుక ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే ప్రతి పేద

విద్యార్థికి మా, సాక్షులు, బ్యాగ్, చుక్కలు, యూనిఫాం వంటివి అందించడమే భాగంగా గోడుమట్ల ద్వారా రుచికిర మైన, నాణ్యమైన ఆహారం అందించడం జరుగుతుందన్నారు. పంకెట్టి మాట్లాడుతూ నాడు నేడు 11 ద్వారా ఒక్కో తన వార్డులోనే ఉన్న నాలుగు స్కూళ్లకు సుమారు కోటి రూపాయలు మంజూరు చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ వియ్యపునాపాఠశాల ఉన్న ఎంపీపీ స్కూలుకు సుమారు 32 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేసి స్కూల్ యొక్క రూపుదిద్దడం మార్కెట్ జరుగుతుందని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి పేద విద్యార్థి చదువుకోవాలన్నదే మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి యొక్క ప్రధాన లక్ష్యమన్నారు. తన వార్డ్ అభివృద్ధికి సహాయం సహకారాలు అందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే నాగిరెడ్డి వార్డు ప్రజలందరి తరఫున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు బి కె యం లక్ష్మి సహకారాధ్యాయులు జి రమేష్, సహకారాధ్యాయులు, టిబిబి, ఇతర సిబ్బంది కె లక్ష్మి, రంజనమ్, సిహెచ్ లక్ష్మి, వివిఎం రమాదేవి, అంగవార్షిడి మొంజి రోజా రమణి, శి అప్పల నెంబర్లు వివి కిషోర్, వి కౌండిరయ్య, 74 వ వార్డు పార్టీ ముఖ్యనాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, యువత, స్థానిక మహిళలు, గుడి కమిటీ సభ్యులు, సచివాయుని బిబ్బంది, వాలంటరీ సిబ్బంది, జీవీసీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బాబూ జగ్గీవన్ రామ్ ఆశయాలు టీడీపీతోనే సాధ్యం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): నవరత్నంలో భాగంగా పేదలందరికీ ఇల్లు కార్యక్రమంలో 94వ పురుషోత్సవం సందర్భావయంలో సుమారు 150 మంది కి కార్మిక ఇళ్ల పట్టణాలను అభివృద్ధి చేయడం 94 వ వార్డు అధ్యక్షులు అధి మురళి గారు, సిపిఐ(ఎం) క్రమే ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు చేయడం యరవే, యలమంచిలి శ్రీమం, ఆరోగ్య వెంకటరమణ, ఆరోగ్య శ్రీమం చేతులమీదుగా అందయ్యడం జరిగింది... అభివృద్ధి అందడం కూడా జై గాన్ సినాపాలతో వారి యొక్క ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు... తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు జన్మభూమి కమిటీల ద్వారా తెలుగుదేశం కార్యక్రమాల మాత్రమే వచ్చేవని ఇప్పుడు అర్థం ఉన్న ప్రతి పేదవారు కూడా ఈ ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి అందడం మనకు ఇలాంటి ప్రభుత్వం మళ్లీ కావాలనే ప్రజలందరూ కూడా హర్ష వ్యక్తం చేశారు.

# ప్రజాసమస్యలను పరిష్కరించాలని పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

అలీపా, (విశాఖ సమాచారము): ప్రజల మంజూరు చేయాలి. ఇల్లు లేని నిరుపేదలు కోసం సి.సి.ఎం - ఇంటింటి సి.సి.ఎం సంఘంగా సి.సి.ఎం అలీపా జోన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రజాసమస్యలపై సర్వే నిర్వహించడం అయింది. ఆ సర్వే లో వచ్చిన సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఈ నెల 11 వ తేదీన జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ వద్ద మహారాష్ట్ర నిర్వహిస్తున్న సంఘంగా వివిధ సమస్యలతో బాధపడుతున్న ప్రజలు పాల్గొనాలని పోస్టర్ ఆవిష్కరణ చేశారు .

ఈ కార్యక్రమంలో సి.సి.ఎం విశాఖ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు ఆర్. కె.వి.వి. కుమార్, డి. లు కట్టిన వారందరికీ వెంటనే ఇల్లు

మరియు అలీపా జోన్ కార్యదర్శి సభ్యులు, కె.సత్యనారాయణం, విశ్వమూర్తి ఎన్ రంగస్వామి, పి.శంకర్ రావు, బి.సర్వమణి పాల్గొన్నారు.















